
吉浜小学校の目指す子ども像

自分の言葉で語ることのできる子吉小だより
○よく聞き､よく考え､よく語る子 ○主体的に活動できる子学校通信 第２号

○感謝する心をもつ子平成２９年５月８日

授業参観・ＰＴＡ総会へのご参加ありがとうございました

入学式始業式から１か月が過ぎ、新緑がまぶしい季節になりまし
た。学びの丘のツツジの花も、きれいに咲きました。連休も過ぎ、
教室に子どもたちの活気が戻ってきました。毎朝、子どもたちの元
気のよいあいさつで、スタートしています。
先日は、授業参観およびＰＴＡ総会に、多数の保護者の方にご出

席いただき、ありがとうございました。授業参観では、お父さんお
母さんが見てくださっているので、どのクラスでも張り切って学習
する子どもたちの姿が見られました。
一つ上の学年になって、子どもたちは、新しい学習や新しい友達

と出会えたことに、わくわくしています。今の気持ちを忘れずに、
１年間頑張ってほしいと思っています。
５月９日（火）から家庭訪問が始まります。連休明けのお忙しい

時とは存じますが、お家の方と情報を交換し合い、有意義な時間に
したいと考えています。ご協力いただきますよう、よろしくお願い
いたします。

小学校陸上大会に向けて、練習を頑張っています

６年生は、５月１８日(木)に行われる市内小学校陸上大会に向け
て、４月１７日（月）から、毎日練習を行っています。朝は、７時
３０分から練習開始ですが、５分前には全員集合して準備体操を始
めています。さらに早く来た子は、自主的に器具の準備をしていま
す。１年生のお世話や、金管・合唱の部活動もあり、大変忙しい６
年生ですが、よく頑張っています。大会は次のように行われますの
で、お時間がありましたら、応援をよろしくお願いします。
○日時 ５月１８日(木) ＊雨天の場合５月１９日(金)

１３：３０ 開会式 １３：５０ 競技開始
○場所 翼小学校 運動場

あいさつ運動・アルミ缶・エコキャップ回収

４月１７日（月）と２４日（月）の朝、児童会や委員会の子が、
正門と北門に立ってあいさつ運動を行いました。遠くからでも自分
から「おはようございます」とあいさつする子どもたちが多く、大
変うれしく思いました。また、２８日（金）は、児童会役員が、ア
ルミ缶・エコキャップ回収を行いました。元気なあいさつとともにボランティア活動にも協力的
な子どもたちが多く、更にうれしく思いました。今後も、あいさつ運動は月２回、アルミ缶・エ
コキャップ回収は月１回行われます。すてきなあいさつのできる吉浜っ子が、人の役に立つこと
を進んで行い、心優しく成長してくれることを願っています。

授業参観、ありがとうございました

がんばれ！吉浜っ子

協力してくれてありがとう



５月８日(月)児童会役員、委員会委員長、学級委員の任命を行いました

全校集会で、児童会役員、委員会委員長、学級委員の任命を行いました。
それぞれの立場のリーダーとして、子どもたちの考えによる主体的な活動が展開されるよう、

みんなをまとめてくれることを期待しています。

児童会役員 ６の３髙木 悠風（会長）
６の１三宅 鈴音 ６の２神谷 桃歌 ６の４山中 拓未 ６の４林 小百合
５の１神谷 太登 ５の１諏訪ひなた ５の２鈴木 更紗 ５の３善利せいら

委員長 福祉：６の２髙原 丈豊 図書：６の１酒本 陽菜 放送：６の３森下 華衣
園芸：６の３宮田波琉斗 美化：６の１森 太一 保健：６の４角谷 優多
体育：６の３大林 華音 給食：６の３澤田 莉乃 生活：６の３防野優美香
掲示：６の１永井 佑季

学級委員
６年 ５年 ４年

１組 樋口 颯大、大橋 和奏 佐藤 未藍、内藤 日和 加藤 敬翔、吉田 優陽
２組 神谷 陽輝、太箸 由奈 山道 陸斗、井上 茜 木村 歩勢、杉浦 舞
３組 山本 悠介、川口 真央 大山 開、坂元 広美 松澤 俊介、伊藤 鈴夏
４組 加藤 純貴、伊藤 千夏 筒井 優心、神谷 万由

○全校集会で６年３組の髙木悠風くんが、児童会長としての所信表明をしました。その内容を
紹介します。

平成２９年度児童会会長 髙木 悠風所信表明
みなさん、おはようございます。児童会会長の髙木悠風です。
今日は、今年度の児童会が力を入れていくことを発表します。
今年度の学校スローガンは、「ベストをつくせ！ ～最強の仲間とともに～」です。スロー

ガンの意味は、同じクラス、学年、そして１～６年までの吉浜っ子が、最強の仲間として協力
し合い、あいさつや行事、勉強、遊びなど、全てのことに全力で取り組もうということです。
最強の仲間とともに、ベストを尽くす一年としていきましょう。
また、今年度の児童会は、あいさつ、ペア交流、キャンペーン活動に、特に力を入れて取り

組んでいきます。
そこで、みなさんに協力してほしいことが三つあります。一つ目は、先生や友達、地域の人

に進んで元気よくあいさつをしましょう。二つ目は、ペア交流に進んで取り組んでいきましょ
う。昨年度、体育委員会が、ペアで遊ぶ「ペア交流で体力アップ大作戦」を企画してくれまし
た。僕たちも声をかけていきますが、２０分放課などに進んで交流をしてくれるとうれしいで
す。三つ目は、キャンペーンです。各委員会の人たちは、いろいろなキャンペーンの提案をし
てください。高学年が積極的に企画し、よりよい学校を一緒につくっていきましょう。低学年
の人たちも、全力でキャンペーンに取り組んでください。
この一年、僕たち児童会は、吉浜小学校をよくするために、全力でがんばっていきます。み

なさんもベストを尽くせるようにしていきましょう。

人形小○５月１３日(土)午前１０時から、ＪＡあいち中央吉浜支店駐車場で、「

」の開会式があります。その後、白象引きパレードがあり、金管バ路花まつり

ンド部の子どもたちが演奏します。お時間がありましたらご見学ください。

○５月２０日(土)午前９時から、 を行います（雨天の場合２７ＰＴＡの資源回収

日(土)）。新聞紙（広告）、雑誌、ダンボール、布類、アルミ缶、牛乳パック

を回収します（ビン類・スチール缶は回収しません）。ご協力お願いします。
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